

1,5% + 18,33% kar je predvideno na podlagi zakonskih določil. Kazalo bi posredovati predlog za znižanje, da delavec ne bi bil prikrajšan, kajti podaljšano delo terja v določenih primerih narava dela in realizacija delovnih nalog, za kar menimo, da delavec ne bi smel biti prikrajšan.

Odgovor:

V členih 78-84 Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list SRS št. 24/77) je taksativno naštet v katerih primerih sme trajati delo preko polnega delovnega časa.

Zvezni izvršni svet ter izvršni sveti republik in avtonomnih pokrajin so sprejeli dogovor o uskladitvi temeljnih kriterijev za urejanje dopolnilnega dela (Uradni list SFRJ št. 9/78). Posebni republiški davek iz osebne dohodka po stopnji 18,33% od bruto osebne dohodka se plačuje po določbah zakona o uvedbi in stopnjah republiških davkov in taks (Uradni list SRS 7/72, 42/72, 3/73 in 4/74). Menimo, da je zakonodajalec želel izrabo delovnega časa oz. razporeditev razpoložljivega delovnega časa prepustiti ustreznemu organu samoupravljanja, ki bo zagotovil izpolnjevanje planiranih nalog, učinkovitost in smoternost porabe delovnega časa itd. Glede na sedanjo stopnjo gospodarskega razvoja je delovni čas omejen na 42 ur v tednu in torej ne sme biti daljši. Zakon varuje delavca pred prehitro izrabo njegovih duševnih in telesnih sposobnosti. Iz vseh navedenih in še drugih socioloških, zdravstvenih razlogov je zakonodajalec predpisal posebni republiški davek iz bruto osebne dohodka po stopnji 18,33%. Zato je vaša ugotovitev točna, da delavec ki opravi nadurno delo prejme nižji neto OD kot sicer za delo v rednem delovnem času.

Naj ponovimo, da vprašanja organizacije dela, smotrnost izrabe delovnega časa ureja zakon in vaš samoupravni splošni akt.

Ljubljana, dne 23. 5. 1979

Odgovor sestavil:
Načelnik oddelka za finance
Aleksander Vavpotič

DELEGATSKO VPRAŠANJE ŠTEVILKA

149

Krajevna skupnost Smlednik:

»Glede na program bi se morala že v letu 1978, dokončno pa v letu 1979 zgraditi oz. urediti (asfaltirati) cesta Vikrče-Smlednik. Dobivali smo zagotovila, da je denarja za realizacijo dovolj, (22 milijonov starih dinarjev), danes pa slišimo govorice, da tega denarja ni, oz., da je na voljo le 4 milijone din.

Kaj je z ureditvijo ceste Vikrče-Smlednik?

Ali je navedena vest točna? Če je, kje je razlika, oz. zakaj se je program spremenil?«

ODGOVOR:

V programu Komunalne skupnosti občine Ljubljana-Šiška za leto 1979 je predvidena izgradnja II. faze ceste Vikrče-Smlednik, v odseku od križišča pri Kovaču do odcepa na Zavrh. Lokacijska dokumentacija je pridobljena, v izdelavi je glavni projekt, kateri bo izdelan predvidoma v mesecu juliju. Sredstva so zagotovljena v višini 4.000.000.

Odgovor pripravil:

PRESEDNIK IO
KOMUNALNE SKUPNOSTI
Franc FLORJANČIČ I. r.